~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat()l: bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Korzeti forduld

12. osztaly 2024. januér 16.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

A 2592 szamnak egy ,,nyomtatobiztos” felirasa a 2°5*9"2 (ami ezt jelenti:
25.9?), mivel ugyanazt a szamot fogjuk kapni, ha a nyomtato csak a szam-
jegyeket nyomtatja ki. Milyen szdmjegyek lehetnek kitevokben a 13942125
szam nyomtatobiztos felirdasdban? (A szam felirasa soran csak szorzas €s hat-
vanyozas hasznalhato.)

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 ) 5

Andris megjelolte az ABCDEFGH kocka B és H-t0l kiilonboz6 néhany olyan
pontjat, ahonnan a kocka BH testatlgja a lehetséges legkisebb szogben latha-
t6. Hany pontot jelolhetett igy meg Andris?

(A) 2 (B) 4 ©) 6 (D) 8 (E) 8-ndl t5bbet.

Legfeljebb hany olyan (x; y; z) valds szamharmas létezik, amelyre x+y =2
és xy—z° =19

(A) 0 (B) I (©) 2 (D) 3 (E) legaldbb 4

Az ABCD négyzet egyik cstcsa a derékszogli koordinata rendszer A(4, 6)

pontjara, masik két cstiicsa a koordinatarendszer valamelyik tengelyére
(ugyanarra vagy egyikre és masikra) illeszkedik. Hany teriiletegység lehet e
négyzet teriilete?

(A) 20 (B) 32 (C) 36 (E) 136

Pistike leirt néhany kiilonb6z6 természetes szamot, és az dsszegiiket elosztot-
ta a szorzatukkal. Ezutan letordlte a legkisebb szamot, majd ismét elosztotta
a megmaradt szamok 0sszegét a megmaradt szdmok szorzataval. Az 11j ha-
nyados 3-szorosa lett az el6z6 hanyadosnak. Az alabbiak koziil melyik szdm
lehetett ott Pistike szamai k6zott?

A) 3 (B) 4 (O J] (D) 6 (E) 7

(D) 72

Egy kocka lapjainak szinezésére piros, fehér és zold szinekbdl valasztunk
(egy lapot egyféle szinnel). Az egyes lapok szinét egymastol fiiggetleniil vé-
letlenszertien valasztjuk. Minden szint egyforma valdszintiséggel valasztunk.
Mennyi a valoszinlisége annak, hogy lesznek azonos szinii szemkozti lapok?

(A) 12 (B) 1/2-nél tobb (C) 2/3-nal kevesebb
D) 2/3 (E) 2/3-nal tobb

10.

11.

12.

13.

Legfeljebb hany olyan kiilénb6z6 6 csucst egyszeri graf van, amelynek 5 éle
van?
A) 6 B) 9 ©) 12

(D) I5 (E) 18

Egy n egység oldalli négyzetbdl spiralt készitiink

az abran lathat6 modon ugy, hogy a négyzet csu- 1
csabdl indulva, befelé haladva mindig egy egy- IE
séggel azelott torjiik meg a vonalat, minthogy az
belemetszene a spiral mar meglévo részébe. Ha-
sonldo modon az 1,8 egység oldalll szabalyos haromszogbdl képzett spiralnal
a metszéspontot mindig 1,8 egységgel elozziik meg. (Az dbra n=4 esetén
mutatja a két spiralt.) Mennyi lehet az n értéke, ha a két spiral hossza meg-
egyez6?

(A) 6 B) 8 (C) 10-nél kevesebb (D) 10 (E) 10-nél tébb

Az alabbiakbol hany jegyet lehet elhagyni ugy barmelyik pozitiv irracionalis
szam tizedestort alakjabol, hogy az eredeti szamot kapjuk vissza?

A) 1 B) 2 ©) 10

(D) Valamilyen véges szamnyit. (E) Végtelen sokat.

Az ABCDA'B'C'D' kocka B'C'" élének felezOpontja E, C'D’ élének felezOpontja
pedig F. Az AEF sik két részre osztja a kockat. Mennyi a két rész koziil az 4 -t
tartalmazo és a C-t tartalmazo (ebben a sorrendben) rész térfogatanak aranya?

25
(A) =

I . 1 I 25
B) — -nél kevesebb () = D) — -nél tobb E) ==
®) 5 © 5 M7 ) 45

X

Legyen f(x)= . Mennyi az értéke az alabbi 6sszegnek?

9* +3

0 1 2 2022 2023
f(2023j+f(2023J+f[M)+”'+f[Mj f[m)
(A) 1011  (B) 1012 (C) 2023-ndl kevesebb (D) 2023  (E) 2024

Laci felirt négy olyan szamot, amelyek koziil barmelyikhez hozzaadva a masik
harom szorzatat, az 0sszeg 2 lett. Melyik szerepelhetett a felirt szamok kozott?
A) -3 B) -1 © I D) 2 (E) 3

Melyik valaszlehet6séggel folytatva igaz a kovetkez6 kijelentés? Létezik olyan
Otszog alapu gula, amelynek valamely sikkal valoé metszete szabalyos ...

(B) négyszog.
(E) hétszog.

(A) hdaromszog.
(D) hatszég.

(C) otszog.
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